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  مديريت آموزش و پرورش شهرستان برخوار

  مدرسه راهنمايي نوائي

  91 ديماه

  نام و نام خانوادگي:

  نام پدر:

  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (        سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                                                            هركس به دانش پيشتر است، قيمتش بيشتر است.   پيامبر اعظم (ص)
 

  زير را با كلمات مناسب كامل كنيد.جملات  1

  گويند. ......... مي....هاي موجود در يك اتم .......... ها و نوترون الف) به مجموع تعداد پروتون

  تفاوت دارند. .......................هايي كه با هم ايزوتوپ هستند فقط در تعداد  ب) اتم

  هاي بالايي هستند. از لايه .......................هاي زيرين                ً    هاي رسوبي اصولا  لايه ج) در يك سري سنگ

  معروفند. .......................هاي سردتري هم وجود دارد كه تيره رنگند و به نام  د) در سطح خورشيد قسمت

2  

  دهد؟ هاي روبرو يون را نشان مي از مدليك  الف) كدام  2

  ب) علت انتخاب خود را بنويسيد.

  

  2شكل                      1 شكل                                                                                          

5/1  

27با توجه به نماد شيميايي   3

13
  به سوالات زير پاسخ دهيد. ��

  ها: ج) تعداد الكترون  ب) عدد اتمي:  ي:مالف) عدد جر
        

5/1  

  ]لامارك ، داروين ، ويسمن ، دووريس[هاي زير مربوط به كدام دانشمند است؟      هر يك از نظريه  4

  ي صفات جديد است. كننده الف) جهش، عامل ايجاد

  ماندن بيشتري دارند. حيط دارند، شانس زندهبيشتري با مب) افرادي كه سازش 

 ها است. ها، عامل بروز تغيير شكل اندام ج) استعمال و عدم استعمال از اندام

5/1  

  الف) جهش (جهش صفات) چيست؟  5
  

  سبب بروز جهش را نام ببريد. ب) دو عامل

  

5/1  

  كنند؟ هاي زير چگونه به ما كمك مي هر يك از ماشين  6

  الف) جاروي دسته بلند:

  ي ثابت: ب) قرقره

  ج) فرمان اتومبيل:
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  ي خنثي شدن اسيد و باز در زير نشان داده شده است. آن را كامل كنيد. معادله  7

  + ........................           باز + اسيد  ........................                                                                           
   

1  



 

  جدول زير را كامل كنيد.  8

  ب  الف

  پديده به وجود آمده  ها حركت ورقه

  مجموعه جزاير قوسي  

  ميان اقيانوسيهاي  رشته كوه  

    لغزند هايي كه كنار هم مي ورقه

    اي برخورد دو ورقه قاره
      

2  

  جملات سمت راست را به اصطلاحات مربوط به آن در سمت چپ متصل كنيد.  9

  دارها الف) دنباله  قطعات سنگي بين مدار مريخ و مشتري -1

  ب) شهاب  چرخند. به دور سيارات مي -2

  چاله ج) سياه  جنس غبار و يخاجرام آسماني از  -3

  سنگ د) شهاب  افتند. گذرند و روي زمين مي هايي كه از اتمسفر مي قطعه سنگ -4

  ها ه) سيارك  
      

2  

  با توجه به شكل، به سوالات زير پاسخ دهيد.  10

  

  ب) مثال:  الف) نوع اهرم:

  د) مزيت مكانيكي (با فرمول):  ج) چگونگي كمك:
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                   ً           بريم. حساب كنيد اولا  مقدار كار  متر بالا مي 6ثانيه،  12نيوتن را در مدت  6000يك ماشين جسمي به وزن  ي به وسيله  11

  انجام شده توسط اين ماشين چقدر است؟

       ً                                                     ثانيا  توان اين ماشين چند وات است؟ (فرمول و محاسبه لازم است)

  

  

2  

كند. بازده اين لامپ چقدر  ژول آن را به نوراني تبديل مي 500ژول انرژي الكتريكي در هر ثانيه  1500يك لامپ از   12

  است؟ (فرمول و محاسبه لازم است)

  

  

1  
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